



ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΓΙΓΝΕΣΘΑΙ

Έτος 60 ■ Τεύχος 19 ■ Οκτώβριος - Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2004

ΤΟ ΕΠΙΣΗΜΟ ΕΝΤΥΠΟ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ (F.E.U.)



ΑΠ(Υ)ΡΕΣ
ΕΥΧΕΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ

ΚΩΔ. 5401

Τζωρτζή 10 & Χαλκοκονδύλη, 10677 Αθήνα

Επικίνδυνο και ανθυγιεινό

Έκλεισε άλλη μία πράξη της παράστασης του παραλόγου

Του Νικόλαου Γ. Διαμαντή Αντιπυρέρχου Π.Σ. Νομικού - Γενικού Γραμματέα του Δ.Σ. της ΕΑΠΣ



Ιούνιος 2003.

Ο τότε Υπουργός Δημοσίας Τάξης κ. Μ. Χρυσοχοϊδης με ανυπόγραφο δελτίο τύπου του Υ.Δ.Τ. ανακοινώνει ότι η κυβέρνηση αναγνωρίζει το επικίνδυνο και ανθυγιεινό του επαγγέλματος των Σ.Α.:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθήνα 17 Ιουνίου 2003

Η Κυβέρνηση υλοποιώντας τη δέσμευσή της, σε ότι αφορά τη θεσμοθέτηση του επαγγέλματος του ένστολου προσωπικού των Σωμάτων Ασφαλείας, ως επικίνδυνου, προχωρεί στη σύνταξη σχετικού Σχεδίου Νόμου σε συνεργασία με τους εκπροσώπους του, το οποίο θα ολοκληρωθεί μέχρι τέλους του τρέχοντος μηνός, προκειμένου να κατατεθεί προς ψήφιση.

Με τη θεσμοθέτηση αυτή η Κυβέρνηση αποδεικνύει για μια ακόμη φορά έμπρακτα το ενδιαφέρον της για την επίλυση δικαίων αιτημάτων των ένστολων πολιτών, ανταποκρινόμενη ταυτόχρονα και στην απαίτηση της ελληνικής κοινωνίας για τη διασφάλιση των ανθρώπων εκείνων που καθημερινά εκτίθενται σε πολλαπλούς κινδύνους ώστε να προστατεύονται αποτελεσματικά τα έννομα αγαθά της.

Των ανακοινώσεων της κυβέρνησης, ακολουθεί διάλογος, πολιτική αναβλητικότητα, διαπραγματεύσεις, κυβερνητική υπαναχώρηση, κινητοποιήσεις, κυβερνητική απόρριψη των δικών της δεσμεύσεων για να φτάσουμε στα θλιβερά γεγονότα του Οκτωβρίου του 2003 με την πολιτική της βίας, των χημικών και των δακρυγόνων απέναντί μας.

Νοέμβριος 2004

Η νυν Υπουργός Δημοσίας Τάξης κ. Γ. Βουλγαράκης με ανυπόγραφο δελτίο τύπου του Υ.Δ.Τ. ανακοινώνει ότι η κυβέρνηση αναγνωρίζει το επικίνδυνο και ανθυγιεινό του επαγγέλματος των Σ.Α.:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 18/11/2004

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ικανοποιείται το πάγιο αίτημα του προσωπικού των Σωμάτων Ασφαλείας για την αναγνώριση της επικίνδυνης φύσης του επαγγέλματος. Η Κυβέρνηση υλοποιεί την εξαγγελία της και αναγνωρίζει την επικίνδυνη φύση του επαγγέλματος του ένστολου προσωπικού των Σωμάτων Ασφαλείας (ΕΛ.ΑΣ, Π.Σ και Λ.Σ) ικανοποιώντας πάγιο αίτημα του. Χορηγεί, από 1-9-2005 και για 4 έτη 2% κατά έτος στο βασικό μισθό του ανθυπολοχαγού πλέον της εισοδηματικής πολιτικής. Πέραν αυτού επεκτείνει την υφιστάμενη συντάξιμη 5ετία σε όλο το προσωπικό ανεξαρτήτως του χρόνου κατάταξης του.

Παράλληλα την ίδια μέρα και ο υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών με αντίστοιχο δελτίο τύπου του υπουργείου του προχωρά σε παρόμοια δέσμευση:

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

18-11-2004

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Κυβέρνηση υλοποιεί την εξαγγελία της και αναγνωρίζει την επικίνδυνη φύση του επαγγέλματος του ένστολου προσωπικού των Σωμάτων Ασφαλείας (ΕΛ.ΑΣ, Π.Σ και Λ.Σ), ικανοποιώντας πάγιο αίτημα του. Χορηγεί, από 1-9-2005 και για 4 έτη, 2% κατά έτος στο βασικό μισθό του ανθυπολοχαγού πλέον της εισοδηματικής πολιτικής. Πέραν αυτού, επεκτείνει την υφιστάμενη συντάξιμη 5ετία σε όλο το προσωπικό, ανεξαρτήτως του χρόνου κατάταξης του.

Μετά από τα παραπάνω, περιμένουμε τις αναγκαίες πρωτοβουλίες από το Υπουργείο Δημοσίας Τάξης ή από το Υπουργείο Οικονομικών για τη σύνταξη και την κατάθεση προς ψήφιση από το κοινοβούλιο του σχετικού Νόμου.

Ήδη τα Σωματεία και των τριών Σωμάτων, έχουν θέσει ως προθεσμία την 20η Ιανουαρίου για την εκδίωξη των σχετικών πρωτοβουλιών από την κυβέρνηση.

Κύριε Υπουργέ,

Περιμένουμε να προχωρήσετε άμεσα στην οριστική διατύπωση των σχετικών διατάξεων ώστε να εκφράσουμε και εμείς συγκεκριμένα τις απόψεις μας για το περιεχόμενο των διατάξεων για να αρχίσουν να γίνονται πράξη οι δεσμεύσεις.

Οι εργαζόμενοι στα Σώματα Ασφαλείας κουράστηκαν από, την πολιτική της απαξίας, της περιφρόνησης και την κοροϊδία.

Οι εργαζόμενοι στα Σώματα Ασφαλείας κουράστηκαν από τις υπαναχωρήσεις, την παρελκυστική πολιτική, των δελτίων τύπου, των δηλώσεων συμπάθειας on camera, τις επιταγές χωρίς αντίκρισμα.

Οι εργαζόμενοι στα Σώματα Ασφαλείας, πράττουν καθημερινά το καθήκον τους, με επαγγελματισμό και ευσυνειδησία, διασφαλίζοντας την συνοχή του κοινωνικού κράτους.

Εσείς, απλά πρέπει να υλοποιήσετε τις δεσμεύσεις της κυβέρνησης για να αποδείξετε το φρέσκο, το καινούριο, αλλά και το διαχρονικά ζητούμενο, την εντιμότητα της Πολιτικής, όπου ο λόγος συνοδεύεται από πράξη.

Αυτό περιμένουν, οι εργαζόμενοι στα Σώματα Ασφαλείας από τη Νέα Διακυβέρνηση.